



Zrínyi Ilona Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Tagiskola

leendő 1. b osztály tanítója



Papp Zsuzsanna vagyok, Fonóban élek a családommal, 2001 óta dolgozom pedagógusként.

A Zrínyi Iskolában immár 14 éve tanítok folyamatosan, amely során számos tapasztalatot szereztem a két tanítási nyelvű oktatás terén is.

Tanítói diplomámat matematika műveltségterületen szereztem, majd kiegészítettem az angol műveltségterülettel, így segítem a gyerekek fejlődését ezen a területen is. A két tanítási nyelvű osztályban matematikát, angolt és testnevelést tanítok, valamint napközis munkaközösség vezetőként is részt veszek az iskolai élet szervezésében.

Számomra különösen fontos, hogy a tanulók egy barátságos és támogató osztálylétkörben, biztonságban érezzék magukat.

Az angol nyelvet játékos, énekes feladatokkal és életközeli, gyakorlati tanórákkal segítem elsajátítani, hogy a nyelvhasználat élménnyé váljon számukra. A matematika oktatásában pedig arra törekszem, hogy a logikai gondolkodás és a problémamegoldó készség fejlődjön, hiszen ezek alapvetőek a későbbi tanulmányok során is. Tanítópárommal, Horváthné Pintér Eszterrel, már 4 éve közösen vezetjük a mostani 4.b osztályt, és együttműködésünk a közös pedagógiai értékeken alapul.

Pedagógiai munkánk során egymást kiegészítve biztosítjuk a gyerekek számára a harmonikus és következetes tanulási környezetet.

Közös célunk, hogy minden gyermek a saját ütemében fejlődhessen, és megtalálja a tanulás örömét, miközben a közösséghez tartozás élményét is átélheti.

A szülőkkel való folyamatos, napi szintű kapcsolattartást kiemelten fontosnak tartom, hiszen csak közösen, a szülői ház és az iskola együttműködésével tudjuk megteremteni a gyerekek harmonikus fejlődéséhez szükséges hátteret.

Nyitott vagyok minden kérdésre és együtt gondolkodásra, mert hiszem, hogy a gyermekek érdekeit közösen képviselve tudjuk a legjobb eredményeket elérni.

Várom szeretettel leendő elsőseinket, és bízom abban, hogy a következő négy év során izgalmas, élményekkel teli napokat tölthetünk el közösen!